

25. oktober 2023

## Subaru na sejmu Japan Mobility Show 2023.



Subaru Corporation sodeluje na sejmu Japan Mobility Show 2023, ki bo potekal od 25. oktobra do 5. novembra 2023. Stojnica predstavlja Subarujevo vizijo mobilnosti prihodnosti in je odraz prizadevanj japonskega podjetja za krepitev povezave z družbo, ki obiskovalcem omogoča, da tako danes kot tudi v prihodnosti izkusijo »Enjoyment and Peace of Mind«.

Subaru je predstavil dva konceptna modela, SUBARU AIR MOBILITY Concept in SUBARU SPORT MOBILITY Concept. Gre za dva razstavna modela, ki odražata Subarujevo vizijo nove generacije mobilnosti.

Poleg tega so predstavljeni tudi modeli, ki so se pred kratkim pojavili na japonskem trgu: Levorg Layback Limited EX (različica opremljena s kompletom originalne dodatne opreme) in nova različica Solterre ET-HS in Forester X-EDITION.

Za doseganje svojega cilja in osrečevanja vseh ljudi je Subaru začel tudi projekt »Cherishing Every Life«. Gre za pobudo, zasnovano za Japonsko, katere cilj je razširiti krog empatije in idejo sobivanja, ki temelji na prispevanju družbi.

#### SUBARU AIR MOBILITY Concept



V svetu letalstva, kjer tehnologije elektrifikacije in avtomatizacije nenehno napredujejo, so vedno večja pričakovanja glede nove zračne mobilnosti, ki bo vodila v pravo revolucijo v sektorju. SUBARU AIR MOBILITY Concept odraža koncept »svobodnejše mobilnosti«, ki si jo družba Subaru predstavlja v prihodnosti. Inženirji iz letalskega in avtomobilskega sektorja trenutno sodelujejo pri demonstracijah letenja.

#### SUBARU SPORT MOBILITY Concept



Ta konceptni model odraža zabavo, ki jo družba Subaru ponuja v dobi elektrifikacije, kjer uteleša užitek potovanja kjerkoli in kadarkoli ter vožnje glede na želje v vsakdanjih in izjemnih okoljih. Popolna brezskrbnost med vožnjo nam omogoča, da se podamo novim vznemirljivim pustolovščinam naproti.

Gre za koncept baterijskega električnega vozila (BEV), ki nas spominja na razvoj športnih vrednost družbe SUBARU.

Osnovna konstrukcija temelji na konceptu, osredotočenem na voznika, ki poljubno upravlja vsa štiri kolesa. Čeprav voznik sedi nizko, je avtomobil zasnovan tako, da zagotavlja odlično vidljivost in zaznavo s paketom, ki omogoča mirno in sproščeno vožnjo.

Plošče karoserije so zasnovane tako, da so značilne površine in linije minimalne, kar ustvarja napeto, čisto in tridimenzionalno obliko, ki hkrati zagotavlja občutek zaščite ter aerodinamične linije.

Več informacij:

[SUBARU na sejmu JAPAN MOBILITY SHOW 2023](#)

[Subaru oznanja začetek projekta "Cherishing Every Life"](#)

# # #

#### **Subaru Italia S.p.A**

*Družba Subaru Italia S.p.A. je bila ustanovljena leta 1985 in se ukvarja s prodajo vozil, rezervnih delov in opreme znamke Subaru. Od leta 2009 je podjetje Subaru Italia pod popolnim nadzorom družbe Subaru Europe NV/SA.*

*Družba Subaru Italia, ki ima od leta 2013 svoj sedež poslovanja v Milanu, je poleg državnega ozemlja odgovorna tudi za tržišča Avstrije, Slovaške, Slovenije, Hrvaške, Bolgarije in Grčije, kjer distribuira vozila, rezervne dele in opremo s pomočjo mreže, ki šteje več kot 100 zastopnikov in več kot 200 pooblaščenih servisov.*